江苏省仪征中学高一数学期中模拟测试卷（4）
班级            学号             姓名               自我评价              

一､选择题(1-6单选题,7-10多选题,每题4分,多选题,部分答对得2分,有错不得分,全部答对得4分,共40分.)

1.设全集
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2.函数
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3.不等式
[image: image16.wmf]1

1

1

x

³

+

的解集为(    )

A. 
[image: image17.wmf]{

}

|0

xx

³


B. 
[image: image18.wmf]{

}

|0

xx

<


C. 
[image: image19.wmf]{

}

|01

xxx

³<-

或


D. 
[image: image20.wmf]{

}

|10

xx

-<£


4.函数f（x）=|x2﹣6x+8|的单调递增区间为（　　）

A. [3，+∞）
B. （﹣∞，2），（4，+∞）
C. （2，3），（4，+∞）
D. （﹣∞，2]，[3，4]

5.某店从水果批发市场购得椰子两筐,连同运费总花了300元,回来后发现有12个坏的,不能将它们出售,余下的椰子按高出成本价1元/个售出,售完后共盈利78元.则原有椰子的个数(     )

A. 78
B. 90
C. 120
D. 132

6.设偶函数
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7. 集合
[image: image29.wmf]A

，
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是实数集
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的子集，定义
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叫做集合的对称差，若集合
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，则以下说法正确的是（    ）
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8.已知关于x的方程x2+(m-3)x+m=0,则下列结论中正确的是                           (　　)
A. 方程x2+(m-3)x+m=0有一个正根一个负根的充要条件是m∈{m|m<0}

B. 方程x2+(m-3)x+m=0有两个正实数根的充要条件是m∈{m|0<m≤1}

C. 方程x2+(m-3)x+m=0无实数根的必要条件是m∈{m|m>1}

D. 当m=3时,方程的两个实数根之和为0

9. 对任意实数a，b，c在下列命题中，真命题是[image: image40.png](




A. “[image: image41.png]ac>bc



”是“[image: image42.png]a>b



”的必要条件
B. “[image: image43.png]ac=bc



”是“[image: image44.png]


”的必要条件
C. “[image: image45.png]


”是“[image: image46.png]a>b



”的充分条件
D. 对[image: image47.png]


，“[image: image48.png]


”是“[image: image49.png]


”的充要条件
10. 已知a,b均为正实数,若logab+logba=[image: image50.png]


,ab=ba,则[image: image51.png]


可以取的值有 (　　)

A.[image: image52.png]





B.[image: image53.png]





C.[image: image54.png]





D.2

二､填空题(11-14每题4分,共16分)

11. 函数
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的定义域为
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,则
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的取值范围为______.

12. 若
[image: image58.wmf]，则
[image: image59.wmf]                     .
13.已知
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)

2,

l

Î+¥

,函数
[image: image61.wmf](

)

2

4,

43,

xx

fx

xxx

l

l

->

ì

=

í

-+-£

î

,当
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时,不等式
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的解集是_____;若函数
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恰有两个零点,则
[image: image65.wmf]l

的取值范围为_____.

14. 已知
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，
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，则
[image: image68.wmf]xy

+

的最小值为_____..
三､解答题(要有完整的过程和必要的步骤,共44分)

15.（本题10分）已知函数[image: image69.wmf]()|23|1
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（1）解不等式[image: image70.wmf]()|1|
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都成立，求实数[image: image76.wmf]m

的取值范围．
16．（本题10分）给定两个命题，p：对于任意实数x都有[image: image77.png]ax? +ax+1>0



恒成立；q：关于x的方程[image: image78.png]—x+a=0



有实数根；如果p与q中有且仅有一个为真命题，求实数a的取值范围．
17. （本题12分）某企业开发一种新产品，现准备投入适当的广告费对产品进行促销，在一年内，预计年销量[image: image79.wmf]Q

（万件）与广告费[image: image80.wmf]x

（万元）之间的函数关系为[image: image81.wmf](
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，已知生产此产品的年固定投入为[image: image82.wmf]3

万元，每生产[image: image83.wmf]1

万件此产品仍需要投入[image: image84.wmf]32

万元，若年销售额为“年生产成本的[image: image85.wmf]150%

”与“年广告费的[image: image86.wmf]50%

”之和，而当年产销量相等：[image: image87.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)





（1）试将年利润[image: image88.wmf]y

（万元）表示为年广告费[image: image89.wmf]x

（万元）的函数；

（2）求当年广告费投入多少万元时，企业利润最大?

18. （本题12分）己知二次函数[image: image90.png]f(x) =ax’ + bx + 1(a # 0)



.

(1)若函数在(2，+[image: image91.png]


)上单调递减，求f(4)的最大值；

(2)若函数[image: image92.png]vy = lgf(x)



定义域为R，且[image: image93.png]f()=1



，求实数a的取值范围：

(3)当b = 8时，对于给定的负数a有一个最大的正数[image: image94.png]I(a)



使得在整个区间[0, [image: image95.png]I(a)



]上，不等式[image: image96.png]f(x) <5



都成立，求[image: image97.png]I(a)



的最大值.

江苏省仪征中学高一数学期中模拟测试卷（4）解析版
班级            学号             姓名               自我评价              

一､选择题(1-6单选题,7-10多选题,每题4分,多选题,部分答对得2分,有错不得分,全部答对得4分,共40分.)

1.设全集
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【详解】
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【点睛】本题主要考查的是交集的运算，是基础题.

2.函数
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【详解】由题意得：
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【点睛】本题考查了求函数的定义域问题，根据具体函数的本身限制条件列出不等式组是解题的关键，是道基础题.

3.不等式
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【详解】不等式
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[image: image131.wmf]D
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【点睛】本题主要考查分式不等式的解法，体现了等价转化的数学思想，属于基础题.

4.函数f（x）=|x2﹣6x+8|的单调递增区间为（　　）

A. [3，+∞）
B. （﹣∞，2），（4，+∞）
C. （2，3），（4，+∞）
D. （﹣∞，2]，[3，4]

【详解】画出
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由图象可知，函数的增区间为
[image: image134.wmf](2,3),(4,+
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，故选C.

【点睛】本题主要考查了函数的调性，函数的图象，属于中档题.

5.某店从水果批发市场购得椰子两筐,连同运费总花了300元,回来后发现有12个坏的,不能将它们出售,余下的椰子按高出成本价1元/个售出,售完后共盈利78元.则原有椰子的个数(     )

A. 78
B. 90
C. 120
D. 132

【详解】设两筐椰子原来总共有
[image: image135.wmf]x

个，成本价为
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这两筐椰子原来总共有120个.

故选：
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【点睛】本题考查了一元方程式[image: image144.wmf]的

应用问题，解题时应读懂题意，根据题目中的条件找出等量关系，列方程组，求出解答，是基础题.

6.设偶函数
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【详解】
[image: image153.wmf]Q

偶函数
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故选：
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【点睛】本题考查了函数[image: image161.wmf]的

奇偶性与单调性的应用，考查偶函数的性质，考查学生的分析问题解决问题的能力，属于中档题.
7. 集合
[image: image162.wmf]A

，
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是实数集
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的子集，定义
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【答案】BCD

【解析】[image: image173.png]l1<y<s)



，

[image: image174.png]B={yly=x*+11=x<3} =2 y=<10)



，

故[image: image175.png]A-B={2xcA HxeB}




，[image: image176.png]B-A={2xeB Hx€A}=(x|5<x <10}



.

[image: image177.png]A*B=(A—B) u(B—4) = 12U (5.10]



.故选：[image: image178.png]BCD



.

8.已知关于x的方程x2+(m-3)x+m=0,则下列结论中正确的是                           (　　)
A. 方程x2+(m-3)x+m=0有一个正根一个负根的充要条件是m∈{m|m<0}

B. 方程x2+(m-3)x+m=0有两个正实数根的充要条件是m∈{m|0<m≤1}

C. 方程x2+(m-3)x+m=0无实数根的必要条件是m∈{m|m>1}

D. 当m=3时,方程的两个实数根之和为0

【详解】ABC　提示　对于A,当x=0时,函数y=x2+(m-3)x+m的值为m,由二次函数的图象知,方程有一个正根一个负根的充要条件是m∈{m|m<0},故A正确;对于B,由题意得[image: image179.png]3-m>0,

A= (m-3)-4m = 0,
>0,



解得0<m≤1,故B正确;对于C,则Δ=(m-3)2-4m<0,解得1<m<9,又{m|1<m<9}⊆{m|m>1},故C正确;对于D,当m=3时,方程为x2+3=0无实数根,故D错误　

9. 对任意实数a，b，c在下列命题中，真命题是[image: image180.png](




A. “[image: image181.png]ac>bc



”是“[image: image182.png]a>b



”的必要条件
B. “[image: image183.png]ac=bc



”是“[image: image184.png]


”的必要条件
C. “[image: image185.png]


”是“[image: image186.png]a>b



”的充分条件
D. 对[image: image187.png]


，“[image: image188.png]


”是“[image: image189.png]


”的充要条件
【答案】BC

【解析】对于A，当[image: image190.png]


时，“[image: image191.png]ac > be



，则[image: image192.png]a<b



”，当“[image: image193.png]a>b



，则[image: image194.png]ac < bc



”，故“[image: image195.png]ac > be



”既不是“[image: image196.png]a>b



”的必要条件也不是充分条件，故A是假命题； 
对于B，[image: image197.png]


当[image: image198.png]


时，[image: image199.png]


一定有[image: image200.png]be



，但[image: image201.png]be



时，且[image: image202.png]


时，a，b可以不相等，故“[image: image203.png]be



”是“[image: image204.png]


”的必要条件，故B是真命题；
对于C，[image: image205.png]


，则[image: image206.png]>0



，则[image: image207.png]a>b



成立，故“[image: image208.png]


”是“[image: image209.png]a>b



”的充分条件，故C是真命题；
对于D，当[image: image210.png]


时，[image: image211.png]


不能推得[image: image212.png]e




，故 对[image: image213.png]


，“[image: image214.png]e




”不是“[image: image215.png]


”的充要条件，故D是假命题．故选BC．

10. 已知a,b均为正实数,若logab+logba=[image: image216.png]


,ab=ba,则[image: image217.png]


可以取的值有
(　　)

A.[image: image218.png]





B.[image: image219.png]





C.[image: image220.png]





D.2

【答案】AD

【解析】令t=logab,则t+[image: image221.png]


=[image: image222.png]


,所以2t2-5t+2=0,(2t-1)(t-2)=0,

所以t=[image: image223.png]


或t=2,所以logab=[image: image224.png]


或logab=2.所以a=b2或a2=b.

又因为ab=ba,所以2b=a=b2或b=2a=a2.

所以b=2,a=4或a=2,b=4.所以[image: image225.png]


=2或[image: image226.png]


=[image: image227.png]


.

二､填空题(11-14每题4分,共16分)

11. 函数
[image: image228.wmf](

)

2

1

+1

fx

xax

=

+

的定义域为
[image: image229.wmf]R

,则
[image: image230.wmf]a

的取值范围为______.

【详解】由函数
[image: image231.wmf](

)

2

1

+1

fx

xax

=

+

的定义域为
[image: image232.wmf]R

，

得
[image: image233.wmf]2

10

xax

++=

无解，


[image: image234.wmf]2

40

a

\D=-<

，

解得：
[image: image235.wmf]22

a

-<<

.

故答案为：
[image: image236.wmf](

)

2,2

-

.

【点睛】本题考查等价转化的能力、考查二次方程解的个数取决于判别式，解题时要认真审题，理清条件和要求解的量之间的关系，同时考查了学生分析问题和解决问题的能力，考查了学生化简计算的能力，是基础题.
12. 若
[image: image237.wmf]，则
[image: image238.wmf]                     .
【答案】3
【解析】将不等式
[image: image239.wmf]因式分解得
[image: image240.wmf]，
即
[image: image241.wmf]或
[image: image242.wmf]，
无解或
[image: image243.wmf]，

[image: image244.wmf]
故答案为3.
13.已知
[image: image245.wmf][

)

2,

l

Î+¥

,函数
[image: image246.wmf](

)

2

4,

43,

xx

fx

xxx

l

l

->

ì

=

í

-+-£

î

,当
[image: image247.wmf]2

l

=

时,不等式
[image: image248.wmf](

)

0

fx

>

的解集是_____;若函数
[image: image249.wmf](

)

fx

恰有两个零点,则
[image: image250.wmf]l

的取值范围为_____.

【详解】当
[image: image251.wmf]2

l

=

时，当
[image: image252.wmf]2

x

>

，令
[image: image253.wmf]40

x

->

，得
[image: image254.wmf]4

x

>

，

当
[image: image255.wmf]2

x

£

时，
[image: image256.wmf]2

430

xx

-+->

得
[image: image257.wmf]12

x

<£

，

综上不等式
[image: image258.wmf](

)

0

fx

>

的解集是
[image: image259.wmf](

]

(

)

1,24,

+¥

U

；

令
[image: image260.wmf]40

x

-=

，解得
[image: image261.wmf]4

x

=

.

令
[image: image262.wmf]2

430

xx

-+-=

，解得
[image: image263.wmf]1

x

=

或
[image: image264.wmf]3

x

=

，

因[image: image265.wmf]为

函数
[image: image266.wmf](

)

fx

有
[image: image267.wmf]2

个零点，结合图像，及
[image: image268.wmf][

)

2,

l

Î+¥

，

可知
[image: image269.wmf]l

的取值范围为
[image: image270.wmf][

)

[

)

2,34,

+¥

U

.

[image: image271.png]



故答案为：
[image: image272.wmf](

]

(

)

1,24,

+¥

U

；
[image: image273.wmf][

)

[

)

2,34,

+¥

U

.

【点睛】本题主要考查的是分段函数不等式的解法，以及函数零点的求法，数形结合思想的应用，考查学生的分析问题解决问题的能力，是中档题.
14. 已知
[image: image274.wmf],0

xy

>

，
[image: image275.wmf]11

1

21

xyy

+=

++

，则
[image: image276.wmf]xy

+

的最小值为_____..
分析一：考虑到分母较复杂，分子简单，故对分母进行双换元，再利用基本不等式求最值即可.
解析一：设
[image: image277.wmf]20,11

xytys

+=>+=>

，得
[image: image278.wmf]1

,1

2

ts

xys

-+

==-

，且
[image: image279.wmf]11

1

ts

+=

，于是

[image: image280.wmf]11

()()1

13

222

ts

ts

ts

xy

++-

+-

+==

≥

.
当且仅当
[image: image281.wmf]2

ts

==

，即
[image: image282.wmf]1

,1

2

xy

==

时等号成立.
分析二：将原方程变形，用变量
[image: image283.wmf]y

表示
[image: image284.wmf]x

，再利用基本不等式求最值即可.
解析二：∵
[image: image285.wmf]11

1

21

xyy

+=

++

，得
[image: image286.wmf]2

21

xyyy

=-++

，于是

[image: image287.wmf]111113

(1)()

2222

xyyyy

yy

+=+-+=++

≥

.
当且仅当
[image: image288.wmf]1

y

y

=

，即
[image: image289.wmf]1

,1

2

xy

==

时等号成立.
分析三：注意到分母之和是
[image: image290.wmf]2()1

xy

++

，于是将
[image: image291.wmf]xy

+

表示为
[image: image292.wmf](2)(1)1

2

xyy

+++-

，再利用基本不等式求最值即可.
解析三：∵
[image: image293.wmf](2)(1)1(2)(1)111

()

22212

xyyxyy

xy

xyy

+++-+++

+==×+-

++

，
所以
[image: image294.wmf]121113

(11)2

212222

xyy

xy

yxy

++

+=+++--=

++

≥

.
当且仅当
[image: image295.wmf]21

12

xyy

yxy

++

=

++

，即
[image: image296.wmf]1

,1

2

xy

==

时等号成立.
三､解答题(要有完整的过程和必要的步骤,共82分)

15.（本题10分）已知函数[image: image297.wmf]()|23|1

fxx

=-+

．
（1）解不等式[image: image298.wmf]()|1|

fxx

>+

；
（2）设正数[image: image299.wmf]a

，[image: image300.wmf]b

满足[image: image301.wmf]2

abab

=+

，若不等式[image: image302.wmf](1)2

fmab

+£+

对任意[image: image303.wmf],(0,)

ab

Î+¥

都成立，求实数[image: image304.wmf]m

的取值范围．
解（1）由题得[image: image305.wmf]|23||1|1

xx

--+>-

，
当[image: image306.wmf]1

x

<-

时，[image: image307.wmf]3211

xx

-++>-

，所以[image: image308.wmf]5

x

<

，所以[image: image309.wmf]1

x

<-

；
当[image: image310.wmf]3

1

2

x

-££

时，[image: image311.wmf]3211

xx

--->-

，所以[image: image312.wmf]1

x

<

，所以[image: image313.wmf]11

x

-£<

；
当[image: image314.wmf]3

2

x

>

时，[image: image315.wmf]2311

xx

--->-

，所以[image: image316.wmf]3

x

>

，
综合得不等式的解集为[image: image317.wmf](,1)(3,)

-¥+¥

U

． 

（2）因为[image: image318.wmf]2

abab

=+

，所以[image: image319.wmf]12

1

ab

+=

，
所以[image: image320.wmf]122222

2(2)()5529

abab

abab

abbaba

+=++=++³+×=

，
当且仅当[image: image321.wmf]3

ab

==

时取等号． 

所以[image: image322.wmf](1)9

fm

+£

，∴[image: image323.wmf]|21|8

m

-£

，所以[image: image324.wmf]8218

m

-£-£

，∴[image: image325.wmf]79

22

m

-££

． 
16．（本题10分）给定两个命题，p：对于任意实数x都有[image: image326.png]ax? +ax+1>0



恒成立；q：关于x的方程[image: image327.png]—x+a=0



有实数根；如果p与q中有且仅有一个为真命题，求实数a的取值范围．
【解析】对任意实数x都有[image: image328.png]ax? +ax+1>0



恒成立[image: image329.png]


或[image: image330.png]>0
GZg ©0=a<4



；
关于x的方程[image: image331.png]?—x+a=0



有实数根[image: image332.png]©l-4a200as



；
如果p正[image: image333.png]o 22 22 R/ (ZXXK.COM)




确，且q不正确，有[image: image334.png]0<a<4



，且[image: image335.png]1
a>



，所以[image: image336.png]t
;<a<4



，
如果q正确，且p不正确，有[image: image337.png]a<0



或[image: image338.png]


，且[image: image339.png]in



，[image: image340.png]


．
所以实数a的取值范围为[image: image341.png](@0 G4



．
17. （本题12分）某企业开发一种新产品，现准备投入适当的广告费对产品进行促销，在一年内，预计年销量[image: image342.wmf]Q

（万件）与广告费[image: image343.wmf]x

（万元）之间的函数关系为[image: image344.wmf](

)

32

0

x

Qx

x

-

=>

，已知生产此产品的年固定投入为[image: image345.wmf]3

万元，每生产[image: image346.wmf]1

万件此产品仍需要投入[image: image347.wmf]32

万元，若年销售额为“年生产成本的[image: image348.wmf]150%

”与“年广告费的[image: image349.wmf]50%

”之和，而当年产销量相等：[image: image350.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)





（1）试将年利润[image: image351.wmf]y

（万元）表示为年广告费[image: image352.wmf]x

（万元）的函数；

（2）求当年广告费投入多少万元时，企业利润最大?

【解析】（1）[image: image353.wmf](323)150%50%(323)

yQxQx

=+×+×-+-


[image: image354.wmf]132

323

22

xx

x

éù

-

æö

=+-

ç÷

êú

èø

ëû

[来源:学。科。网]
[image: image355.wmf]3299

(0)

22

x

x

x

=--+>

，

即[image: image356.wmf]3299

(0)

22

x

yx

x

=--+>


（2）[image: image357.wmf]32993299329983

2

2222222

xxx

xxx

æö

--+=-++£-×+=

ç÷

èø

，

当且仅当[image: image358.wmf]32

2

x

x

=

时，即[image: image359.wmf]8

x

=

时取等号，

答：当年广告费投入8万元时，企业年利润最大，最大值为[image: image360.wmf]83

2

万元．

18. （本题12分）己知二次函数[image: image361.png]f(x) =ax’ + bx + 1(a # 0)



.

(1)若函数在(2，+[image: image362.png]


)上单调递减，求f(4)的最大值；

(2)若函数[image: image363.png]vy = lgf(x)



定义域为R，且[image: image364.png]f()=1



，求实数a的取值范围：

(3)当b = 8时，对于给定的负数a有一个最大的正数[image: image365.png]I(a)



使得在整个区间[0, [image: image366.png]I(a)



]上，不等式[image: image367.png]f(x) <5



都成立，求[image: image368.png]I(a)



的最大值.

【答案】(1) 1 ；（2）[image: image369.png]0<a<4



；（3）[image: image370.png]



【解析】

【分析】

（1）由题意可知[image: image371.png]


，所以[image: image372.png]4a+b<0



，再求f(4)的范围.(2) 由题意可知[image: image373.png]ax’ +bx+1>0



恒成立，所以[image: image374.png]a>0
A=b>-4a<0



,因为[image: image375.png]f()=1



，所以[image: image376.png]a+b=0



，所以[image: image377.png]0<a<4



.(3)对a分类讨论，由二次函数的图像和性质得到[image: image378.png]6

- —a=
@ -] 466

4

4+.16+4a

-4<a<0




，再求[image: image379.png]I(a)



的最大值.

【详解】（1）由题意可知[image: image380.png]


，所以[image: image381.png]4a+b<0



，

所以[image: image382.png]f(4d)=16a+4b+1<1



即最大值为1.

（2）由题意可知[image: image383.png]ax’ +bx+1>0



恒成立，所以[image: image384.png]a>0
A=b>-4a<0



,

因为[image: image385.png]f()=1



，所以[image: image386.png]a+b=0



，所以[image: image387.png]0<a<4



.

（3）因为函数[image: image388.png]f(x) = ax’+8x+ 1



对称轴为[image: image389.png]


，顶点坐标[image: image390.png]4a-16

a a





当[image: image391.png]a-16




时，即[image: image392.png]


，此时令[image: image393.png]ax>+8x+1= -5



，即[image: image394.png]ax’ + 8x + 6= 0



，

由[image: image395.png]a<0



可知[image: image396.png]-4-4/16-6a
@ =



，

当[image: image397.png]a-16

>5



时，即[image: image398.png]-4<a<0



，此时令[image: image399.png]ax>+8x+1=5



，即[image: image400.png]ax? + 8x - 4= 0



，

由[image: image401.png]a<0



可知[image: image402.png]-4+4/16+4a
a



，

所以[image: image403.png]-4-416-6a
—a

_ a
@={ 41 Jl67 4

L -4<a<0



，有理化得[image: image404.png]6

- —a=
@ -] 466

4

4+.16+4a

-4<a<0




当[image: image405.png]


时[image: image406.png]I(a)



单调递增，[image: image407.png]10

@ = 10- ) =1+ —=




当[image: image408.png]-4<a<0



时[image: image409.png]I(a)



单调递减，[image: image410.png]@) <1(-4)=1




所以[image: image411.png]I(a)



的最大值为[image: image412.png]


，此时

【点睛】(1)本题主要考查二次函数的图像和性质，考查函数的图像和性质，意在考查学生对这些知识的掌握水平和分类讨论数形结合分析推理转化能力.(2)解答本题的关键是求出.
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